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5éme Correction
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Noircir les disques trouveés :
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Partager ce rectangle :

X(: | + -|X

+
X[+ X

i

1

v

1]
Entourer la bonne réponse :

La date la plus éloignée est :
12 12 12 c’est-a-dire le 12 décembre 2012 e [ me répond "oui’]
¢ Il me répond "non"
La date la plus proche est * il ne peut pas répondre par "oui ou non"
06 06 06 c’est-a-dire le 6 juin 2006 peut pas rep P

\Y, Vi

Une brique A pése ..6....... kg, Le juge arbitre peut voter de ..24... fagcons
une brique B...... 8..... kg,
une brique C ..4....... kg,
une brique D ...2........ kg

VI VI
Tracer les deux droites
Le jour de la conversation entre Alice et ses 9 10 12 4
compagnons est ....jeudi............. 1
6 7 5 2




